

習近平在浙江兩市考察調研

【香港商報訊】20日，中共中央總書記、國家主席、中央軍委主席習近平在浙江省金華市和紹興市考察調研，了解當地產業發展、大運河保護等情況。

先後考察金華和紹興

20日上午，習近平在浙江省金華市先後考察了義烏市後宅街道李祖村、義烏國際商貿城，了解當地因地制宜發展特色產業、推進鄉村振興和發展對外貿易、推動高質量發展等情況。

20日下午，習近平在浙江省紹興市考察。他來到楓橋經驗陳列館，重溫「楓橋經驗」誕生演進歷程，了解新時代「楓橋經驗」創新發展情況，並前往浙東運河文化園，了解古運河發展演變歷史和大運河保護及大運河國家文化公園建設等情況。

將出席杭州亞運會開幕式

中國外交部發言人華春瑩昨日宣布：中國國家主席習近平將於9月22日至23日出席杭州第19屆亞洲運動會開幕式，並為來華出席開幕式的外國領導人舉行歡迎宴會和雙邊活動。

來華出席開幕式的外國領導人有：柬埔寨國王西哈莫尼、敘利亞總統巴沙爾、科威特王儲米沙勒、尼泊爾總理普拉昌達、東帝汶總理夏納納、韓國總理韓德洙、馬來西亞國會下議院議長佐哈里。

此外，汶萊蘇丹代表蘇弗里親王、卡塔爾埃米爾代表焦安親王、約旦親王費薩爾、泰國公主希里婉瓦麗、吉爾吉斯斯坦副總理拜薩洛夫等也將出席有關活動。

(據中新社消息)



▲習近平20日在浙江省金華市義烏國際商貿城考察。
新華社



▶習近平20日在浙江省金華市李祖村考察。
新華社

大灣區媒體感受鎳都金昌「金」彩

【香港商報訊】記者寇剛報道：鎳產量居世界第三位、鈷產量居世界第四位、銅產量居國內第四位、鉑族金屬產量居國內第一位……地處河西走廊東段的甘肅省金昌市，是一座綠礦興企、因企設市的金屬之城，因盛產鎳而被譽為「中國鎳都」，是一座「點石成金」的有色金屬之城。日前，第四屆粵港大灣區主流媒體甘肅行活動走進金昌繼續行程。參訪團一行將「筆頭」「鏡頭」聚焦鎳都，展示高質量發展金昌實踐。

在金昌，「金川集團」是永遠繞不開的話題，也是

參訪團一行聚焦的重點。金川集團係甘肅省政府控股的特大型採、選、冶、化、深加工聯合企業，主要生產鎳、銅、鉻、鉑族貴金屬及有色金屬壓延加工產品、化工產品、有色金屬化學品、有色金屬新材料等。擁有世界第三大硫化銅鎳礦床，是中國最大、世界領先的鎳鈷生產基地和鉑族金屬提煉中心。與30多個國家和地區開展有色金屬礦產資源開發與合作，在全球同行業中具有較強的影響力。2023年公司位居「世界500強」第289位，位列「中國企業500強」第85位。

在金昌，「金川集團」是永遠繞不開的話題，也是

「金」彩

經過60多年的建設與發展，金川集團已具備鎳20萬噸、銅110萬噸、鉻1.7萬噸、鉑族金屬10噸、金30噸、銀600噸、硒200噸和化工產品600萬噸的生產能力。

在金川集團貴金屬治煉分廠，黨支部書記李紹偉告訴記者，該廠現有鉑族金屬和金銀硒兩條生產系統，鉑族金屬屬於戰略性資源，很多依賴於進口，我們目前年產10噸，極大程度的保障了國家戰略性需求。

甘肅省首家全國文明城市，國家衛生城市、國家園林城市、全國質量魅力城市、全國雙擁模范城市……諸多榮譽

加身的金昌，早已不只是鎳都。

合肥經開區開啟創新發展新格局

大眾汽車集團宣布追加投資約10億歐元在合肥建立新公司、安徽合力新能源智能工業車輛產業園建設項目正式拉開大幕、海爾攜手合肥全面開啟新一輪戰略合作……而立之年的合肥經開區好消息不斷，「二次騰飛」風頭正勁。作為安徽工業製造第一區，合肥經開區前瞻布局「科創+產業」，開啟創新發展的新格局。

來自創新和產業的加持

今年4月，大眾汽車集團在上海國際汽車展上宣布，將斥資約10億歐元，建立聚焦智能網聯電動汽車的研發、創新與採購中心，新公司「100% TechCo」將落戶合肥。該公司將於2024年年初投入運營，未來將擁有超過2000名採購及研發領域的員工。

是什麼讓大眾汽車集團如此堅決地再次布局合肥？大眾安徽首席執行官葛皖鋼曾解釋，選擇合肥踐行大眾全球電動化願景，是看到了18個月建成全球領先MEB工廠的「安徽速度」，更是世界一流生產設備和基礎設施快速集聚給大眾帶來的信心。

傳統產業有了科技創新的加持，在合肥經開區煥發新活力。而新布局的產業，如今也已開始生根發芽。作為國家綜合性科學中心四大平台之一的合肥大健康研究院，不斷招引全球生物醫藥領域高端人才，發布了多項重大研究成果。

在合肥空港區域，新橋集成電路科技園同樣引人矚目。5平方公里內，集聚了長鑫存儲等一批產業鏈企業。目前，該區已集聚72家集成電路上下游企業，基本形成完整產業鏈，2022年實現產值137億元，推動新一代電子信息實現產值超1400億元。一個具有國際影響力的集設計、製造、封測、材料、裝備一體化的世界集成電路產業基地初具規模。

在上述三大戰新產業領域，合肥經開區都起了先手，並經過幾年持續培育，形成產業合力，引領行業創新，贏得全球矚目。

前瞻規劃走在安徽前列

20多年前，海爾落地合肥經開區。如今，海爾智能製造工業園已成為智能家電的標杆工廠。年初，全球燈塔網絡發布第10批全球燈塔工廠名單，合肥海爾卡奧斯智控互聯工廠成功入選，為國內智能控制器行業首座「燈塔」。

此外，合肥經開區還有聯合利華合肥工業園、聯想集團合肥產業基地，均成功入選全球「燈塔工廠」名單。這些都是合肥經開區以工業互聯網創新發展為抓手，持續聚焦「工業互聯、智改數轉」，加速數字化賦能製造業高質量發展的縮影。

從傳統製造大區一路走來，合肥經開區在關鍵時刻對發展格局的前瞻性規劃，引領着區域創新發展格局。在安徽，無論是對轄區規上企業實施綜合發展質量評價，還是提出「科創+產業」發展路徑，

亦或率先提出實施「畝均效益論英雄」的發展導向，合肥經開區一次次走在安徽改革發展的前列，取得一系列創新發展成果。

南北雙城，發展雙輪。合肥經開區立足30年改革開放發展基礎，近年來通過一系列規劃、布局，打造南優北拓的雙城發展格局，將智能製造、工業互聯等先進理念融入產業培育中，打造實實在在的戰新產業集群。

「從產業發展的三個階段看，現在和今後的主題是戰新培育、產業集群。」合肥經開區管委會副主任張露說，目前該區已形成「3+6」產業體系（集成電路、新能源汽車、生物醫藥三大戰新產業+智能家電、高端裝備製造、汽車及零部件、智能終端、快速消費品、公共安全六大主導產業），開創和引領着新的發展階段。

持續為科創提供優質土壤

科創為魂，合肥經開區在產業提升的同時，也持續為科創提供優質土壤。

4月6日，清華大學合肥公共安全研究院第三屆管理委員會會議在合肥經開區南艷湖旁的科創基地召開。在與合肥市簽約共建近10年時，城市生命線系統正為越來越多城市的公共安全提供保障，也作爲「清華方案·合肥模式」向全國推廣。

像清華大學合肥公共安全研究院這樣的科研基地，在合肥經開區還有不少，瞄準優化科技成果轉化生態圈。根據規劃，該區以「明珠廣場片區」爲核心、「翡翠湖」「南艷湖」爲節點、繁華大道和錦繡大道爲廊道，布局創新空間構建「兩湖科創園」。

合肥經開區還投資重金建設21個科技園區，面積達400萬平方米，吸引集聚了超過2000家高潛力科技創新企業，2022年產值已超千億。而與大院大所的合作，則催生出天港自主研發首款新藥獲美國FDA默示許可開展臨床試驗這樣的豐碩成果；聯維新能源自動化鋰金屬電池製造專用產線是中國乃至全球首創……

截至目前，合肥經開區擁有省級及以上研發機構150家，高新技術企業740家，同比增速均超60%；國家級孵化器、衆創空間13家。萬朗磁塑等5家企業獲批省科技重大專項，累計培育省級專精特新企業205家，國家級專精特新「小巨人」企業25家，國家級專精特新重點「小巨人」企業4家。李長龍

申請新酒牌公告 Ying'nFlo, Wesley Admiralty, Hong Kong

現特通告：黃嘉雲其地址為香港灣仔軒尼詩道22號Ying'nFlo Wesley Admiralty, Hong Kong一樓及二樓A部份，現向酒牌局申請位於香港灣仔軒尼詩道22號Ying'nFlo Wesley Admiralty, Hong Kong一樓及二樓A部份Ying'nFlo Wesley Admiralty, Hong Kong的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號駱克道市政大廈8字樓酒牌局秘書處。

日期：2023年9月22日

申請新酒牌公告 必勝客

現特通告：鄭傑龍其地址為九龍紅磡德豐街22號海濱廣場2座20樓2001-2室，現向酒牌局申請位於香港鯉魚門康山道1號康怡廣場3樓T1號舖必勝客的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號駱克道市政大廈8字樓酒牌局秘書處。

日期：2023年9月22日

水污染管制條例(第358章) 根據第19(3)條刊登的公告

現特此公告：監督已根據《水污染管制條例》接獲下述申請書乙份。
牌照類別：
排放或沉積類別：
(1)由水路站及站內軌道產生的污水
(2)由於系統所排放的污水
處所或裝置名稱：新界青衣大尾山及燒堆路香港鯉魚門
西部緩衝區水質管制區
溫度：
(1)最高攝氏40度
(2)最高攝氏35度或最高比入水溫度高超過攝氏1度，以較低者為準
處理方法：
(1)隔離固體設施
(2)溫度控制及去除氯氣設施
不適用
最高流量率或耗水量：
(1)每日1立方公尺
(2)每日98,000立方公尺
上述申請書副本存續於環境保護處所備存的註冊冊內，可供在申請時間內查詢。環境保護處地址是：新界荃灣西樓角路38號政府合署8樓。如反對批准上述公函的任何申請，應以書面明確反對理由，並在本公告刊登後30天內提交同一辦事處。
(《水污染管制條例》第19(4)條所指明的一反對理由是：批准申請可能會妨礙致或保持根據本條例第5款就西部緩衝區水質管制區而訂立的水質指標。)

(X) MTR

申請新酒牌公告
SPICY ISLAND KEBAB HOUSE

現特通告：LATA-KUMARI其地址為香港南丫島榕樹灣榕樹灣大街23K號地下，現向酒牌局申請位於香港南丫島榕樹灣榕樹灣大街25號地下SPICY ISLAND KEBAB HOUSE的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號駱克道市政大廈8字樓酒牌局秘書處。

日期：2023年9月22日

NOTICE IS HEREBY GIVEN that the Company has approved the reduction of its share capital by special resolution of its Sole Member on 11 September 2023. The paid-up share capital of the Company will be reduced from US\$42,000,000 divided into 420,000 ordinary shares to US\$30,000,000 divided into 300,000 ordinary shares and 120,000 shares will be cancelled.

The special resolution approving this share capital reduction along with the solvency statement signed by each of the Company's directors will be available for inspection at the Company's registered office, which is at Room 2202C, 22/F, Fairmont House, 8 Cotton Tree Drive, Central, Hong Kong. The Sole Member of the Company who did not consent to or voted in favour of the special resolution or a creditor of the Company may, within five weeks of 17 October 2023 apply to the Court under section 220 of the Companies Ordinance for cancellation of the special resolution.

Date: 22 September 2023

(Sd.) PENG William Shih-Hsiao
Director

THE COMPANIES ORDINANCE (CHAPTER 622)

CHINA PRIDE SHIPPING LIMITED

中華榮耀航運股份有限公司
(the "Company")

NOTICE FOR REDUCTION OF SHARE CAPITAL

Pursuant to Section 218

中華人民共和國 廣東省深圳市龍崗區人民法院 公 告

(2023)粵0307民初15389號

陳燕：
原告劉榮華與被告劉建、陳燕債務人撤銷權糾紛一案，案號為(2023)粵0307民初15389號。原告向本院提出訴訟請求：1.撤銷被告劉建與陳燕于2019年4月26日簽訂的離婚協議關於財產處理的內容(以2000萬元為限);2.被告擔保律師代理費50萬元;3.被告承擔全部訴訟費、保全費、責任保險費。現因你下落不明，依照《中華人民共和國民事訴訟法》第九十五條之規定，向你公告送達起訴狀副本、證據副本、應訴通知書、開庭傳票、舉證通知書、訴訟權利義務告知書。自公告發出之日起，經過三個月即視為送達。提出答辯狀並舉證的期限均以公告送達期屆滿後的三十日內。本院定于2024年2月1日09時30分在龍崗第二十三審判庭(新)公開開庭審理本案。逾期不出庭，本院將依法缺席裁判。

特此公告。

深圳市龍崗區人民法院

二〇二三年九月二十一日

申請新酒牌公告 CUCKOO'S NEST

現特通告：鍾卓峯其地址為香港灣仔告士打道229及230號宇宙商業大廈9樓，現向酒牌局申請位於香港灣仔告士打道229及230號宇宙商業大廈9樓CUCKOO'S NEST的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號駱克道市政大廈8字樓酒牌局秘書處。

日期：2023年9月22日

申請新酒牌公告 CICLO

現特通告：楊梓聰其地址為香港銅鑼灣東街15-21號OLIV4樓，現向酒牌局申請位於香港銅鑼灣東街15-21號OLIV4樓CICLO的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號駱克道市政大廈8字樓酒牌局秘書處。

日期：2023年9月22日

青年企業家雙創論壇在西安舉行

【香港商報訊】記者王寶雲報道：昨日，2023年全球商商大會專題活動——青年企業家創新創業論壇在陝西西安舉行。本次論壇以「新絲路、新生代、新夢想」爲主題，旨在凝聚青年企業家力量，展現青年企業家創新創業風采，激勵他們積極投身「一帶一路」建設，爲打造內陸改革開放高地和推進中國式現代化西安實踐貢獻青年企業家智慧和力量。

西安市委常委、市委宣傳部長賀冬致辭時表示，本次論壇對深入實施青年創新創業行動，推進西安「雙中心」建設具有重要意義。他希望廣大青年企業家踐行實業報國情懷，努力成爲推動全市新舊動能轉換的突擊隊；做大引才招商「朋友圈」，用好用活創新創業論壇成果，發揮自身品牌優勢，主動爲西安發展代言，爲全面推進中國式現代化西安實踐注入強大青春動能。

藉上合組織平台資源 陝加強農業貿易交流

【香港商報訊】記者胡秦玉報道：日前「上合組織農業合作與發展大會」在第30屆中國楊凌農高會期間成功舉辦。會上，陝西省促進會會長馬玉紅和楊凌示範區管委會負責人共同爲「上海合作組織中國農業家委員會陝西聯絡辦公室